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   平成２５年 第１０回 青森市教育委員会定例会 会議録 
 
１ 開会日時 平成２５年１０月２２日（火）午後２時００分 
 
２ 閉会日時 平成２５年１０月２２日（火）午後２時１５分 
 
３ 会議開催の場所 柳川庁舎 ２階 大会議室 
 
４ 出席委員                     佐 藤 秀 樹 

平 出 道 雄 
西 村 惠美子 
佐 藤 克 則 
石 澤 千鶴子 
月 永 良 彦 

 
５ 事務局出席職員     教 育 部 長     福 井 正 樹 
              理 事     工 藤 壽 彦 
              教 育 次 長     成 田 聖 明 
              教 育 次 長     伴   孝 文 
              浪岡教育事務所長     平 田 公 成 
              参事 文化スポーツ振興課長     加 藤 文 男 
              総 務 課 長     八木澤   透 
              社 会 教 育 課 長     鳴 海 雄 大 
              中央市民センター館長     今   牧 彦 
              文 化 財 副 参 事     木 村 浩 一 
              市 民 図 書 館 長     田 中 聡 子 
              学 務 課 長     山 谷 尚 史 
              学 校 給 食 課 長     川 邊 真理子 
              指 導 課 長     山 谷   明 
               
 
６ 会議に付議された案件 
（１）報 告 

① 青森市浪岡中央公民館改築工事の変更契約の締結について 
② 寄附採納について（教育用品） 
③ ネーミングライツ・スポンサーの募集について 

 
（２）その他 
 
７ 会議録署名委員                  西 村 惠美子 

月 永 良 彦  
 
８ 会議の大要 
 午後２時００分に委員長が開会を宣言する。会期を一日とし、会議録署名委員を前項７の
とおり指名する。 
事務局から３件の報告をし、平成２５年第１１回定例会の日程調整をし、閉会した。 

 
９ 会議の状況 
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（１） 報 告 
○委員長  議事に入りますが、本日、議案はございません。報告が３件ございます。 
 それでははじめに、「青森市浪岡中央公民館改築工事の変更契約の締結について」事務局
から報告をお願いします。 
――――  浪岡教育事務所長から説明  ―――― 
○浪岡教育事務所長 青森市浪岡中央公民館改築工事の変更契約の締結について、専決処
分いたしましたので御報告申し上げます。 
 お手元に配布の資料をご覧ください。 
 本工事は、第２回定例会で御議決をいただき、去る６月２５日に本契約を締結したもので
あります。 
 今回の変更契約については、工事費に含まれる労務単価の上昇により増額変更することと
なったものであります。 
労務単価の上昇に係る取扱いにつきましては、市が国土交通省の講じた特例措置に準じ

て、「平成２５年度公共工事設計労務単価の運用に係る特例措置」を定めておりまし
て、その中で、４月１日以降に入札を行い、契約を行った工事のうち、旧労務単価を
適用して予定価格を積算しているものについて、旧労務単価に基づく契約を、新労務
単価に基づく契約に変更するための請負金額の変更の協議を請求することができる、
と定めております。 
 本工事は、当該特例措置の対象工事となることから、受注者であります北斗・福島建
設工事共同企業体と協議を進めて参ったところでございます。 
 その結果、当初契約金額の  
 ６億９,６７８万円を８５０万５千円増額して、７億５２８万５千円に変更すること
とし、地方自治法第１８０条第１項の規定によりまして、去る１０月８日に、市長が
専決処分したものであり、同日、変更契約を締結したものであります。 

なお、本案件につきましては、去る１０月２１日、昨日開催されました文教経済常任委
員協議会におきましても、報告案件として御説明させていただいております。 
 以上でございます。 
○委員長  ただ今の説明について、御意見、御質問等ございますでしょうか。 
○委員長  特段よろしいですか。それでは報告の２件目になります、「寄附採納につい
て」事務局から報告をお願いします。 
――――  総務課長から説明  ―――― 
○総務課長 「寄附採納について」、御報告申し上げます。 
 ９月１１日、医療法人三良会 理事長 村上 秀一 様から、沖館中学校の教育活動に役立て
ていただきたいとの御趣旨で、液晶テレビ、デジタルピアノ等の教育用品の御寄附をいただ
きました。後日、目録贈呈及び感謝状の授与式を行う予定としてございます。 
 三良会様からは毎年多大な御寄附をいただいておりまして、その御厚意に対しまして心か
ら感謝いたしますとともに、御寄附いただいた教育用品につきましては、教育活動の推進に
役立てて参りたいと存じます。 
 以上でございます。 
○委員長  ただ今の説明について、御意見、御質問等ございますでしょうか。 
○教育長  三良会、村上新町病院の委員長先生、理事長さんから３５年近くにわたって
毎年各学校にかなりの額の御寄附がございます。このおかげで各学校いろいろな面で非常に
ありがたく思っておりまして、私どもといたしましては、各学校と協議しながら、これを子
どもたちのために有効に使わせていただくということで感謝に代えさせていただきたいと
思っております。後ほど私のほうからもお礼に参じたいと考えております。 
○委員長  ありがとうございます。その他に御意見、御質問等ございますか。 
○委員長  それでは報告の３件目、「ネーミングライツ・スポンサーの募集について」事
務局から報告をお願いします。 
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― 文化スポーツ振興課長から説明 ―――― 
○文化スポーツ振興課長 「ネーミングライツ・スポンサーの募集について」、御報告申し
上げます。 
青森市スポーツ会館へのネーミングライツの導入につきましては、広報あおもり１０月 

１５日号や市ホームページにおきまして既に周知しているところでございます。その概要に
ついて御報告申し上げます。お手元の配布資料を御覧ください。 
主な募集条件等といたしましては、市が希望するネーミングライツ料を、年額２００万円

以上、希望する契約期間は平成２６年４月１日以降３年以上とし、施設の愛称に、企業名又
は商品名、ブランド名などを付けることができることとしております。 
応募受付期間は、昨日１０月２１日から１１月１５日までとしており、その後、副市長を

委員長とし、市の部長職で構成される「施設命名権者選定委員会」におきまして、応募金額、
契約期間、応募者の経営状況などを総合的に判断し、優先交渉者を選定することとしており
ます。 
以上でございます。 
○委員長  ただ今の説明について、御意見、御質問等ございますでしょうか。よろしい
ですか。それでは報告の３件を終わらせていただきます。 
○委員長  その他事務局から何かございますか。 
○委員長  特に無いようでしたら、次回の定例会の日程について協議をしたいと思いま
す。 
○総務課長 次回定例会の開催につきましては、開会日時を１１月１５日金曜日、午後３
時から、場所は教育研修センター ４階 第２研修室と考えております。よろしくお願いし
ます。 
○委員長  事務局から次回の開催日程について御提案がありましたが、それでよろしい
でしょうか。 
―――― 各委員了承 ―――― 
○委員長  それでは御異議がございませんので、次回は、１１月１５日金曜日、開催場
所につきましては教育研修センター ４階 第２研修室といたします。 
○委員長  以上を持ちまして、平成２５年第１０回青森市教育委員会定例会を終了いた
します。 
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平成２５年１０月２２日開催の平成２５年第１０回青森市教育委員会定例会の会議録を
作成した。 
 

   平成２５年１１月１５日 
                      

書  記   花 田 文 子 
 
上記のとおり相違ないことを認め署名する。                            
 

   平成２５年１１月１５日 
 
                                          

署名委員   西 村 惠美子 
 
 
                                          

署名委員   月 永 良 彦 
 


